A’ TYMNAzZIOY KAAZMATA (MEPOZ B')
EPQTHZEIZ OEQPIAZ

1. NMNw¢ MPooBETOLVHE V0 OUWVLHA KOl TIWG O00 ETEPWVLHA KAAOUATA;

ZUMMAAPWOE : %—— =

3. Nw¢ moAAamAacLdlovpe 600 KAACUATO;

4. [Nw¢ MOAAATAAOCLACOVHME £vO QUOLKO APLOUO HE Eva KAAOUA;



5. MNoéte 600 aplBuol Afyovtol avTioTPOYOL;

JUUMAAPWOE : —==1

6. Nwc dwarpovpe 500 KAdopata;

AZKHZ2Z2ZEI2

1. Na vrnoAoyioelg to ABpoloUa TWY YPAUMATWY TNG AEENG AATEBPA, av elval:
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3. Na vmoAoy{oElC TG MAPACTACELG::
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Kal KaTomy va vmoAoy(oelg tTnv TR TNG mapdotoong:

A+B-T

4. (o) Na Bpedel To EKM (6,14, 21)



NnPOBAHMATA

(OLABACE TIC MAPATNPNOELC OTO TEAOC TOL EYYPAPOUL)

1. Tpewg ¢iAoL polpdotnkav 600 €. O MPWTOC MAPE TA % Tov moool, o

. 1 . , .
6e0TEPOC TO 4 Tou moood kot o Tpitog Ta vréAoLma.

(a) MNéoa € mApe o KabBEvac;

2. Evag aypdtng moOANCE Ot TPELC €UMOPOLC TA % , TO % Kal TO 10

NG mapaywyng touv oe ottdpt. Na vmnoAoyioete:
a) Molo PEPOC TNG Mopaywyrig TOL €UELVE ATIOOANTO.

3. Evag umdAAnAog €o6elel To priva amd TOo HEBS TOL TA % ywa ¢ayntéd, TO

2 , 1 . . ,
< YlLO EVOLKLO KOl TO 0 Yyl ATOMLKA Touv £€Eoda. Na Bpeite :

(a) ToLo MEPOC TOL HMLOBOD TOL MEPLOOCEVEL.



(B) av Tou mepLooebovy 390 €, moloC eival o ULOB6C TouL.;

4. T€ooeplg @{AoL mov TpayoLdnoav Ta KAAavTta Holpdlovtal €va TOCO WG

/7 7 7 3 7/ 7/ e
€€Nc. O MPWTOC mMalpvel T - TOL OO0, 0 BeVTEPOC TA 3 TOL vToAolTov,

, 1 , , , . .
0 TplTog TO - TOL VEOU vroAo{mov Kal 0 TETOPTOG TA LMOAOLMA XPHAUATA.

Av 0 0e0TEPOC MAPE 75 ELPW MEPLOOOTEPA aMd TOV TETAPTO, MOCA YXPHUATA
nMAPE 0 KABEvaG ;

5. N va mapaokeLAoOLUE €va KapPBEAL Ywul xpelalduaoTe 750 ypouudpLa

COuNG. Av Katd TO Yriowo YdvovTtol Ta 1%_) Tov Bdpoug TNG COUNG , méoo

Ba Cuy(Cel TO KOPPREAL PETA TO WAOLUO;



6. 2& M TAEN TQ % TWY MoONTWY aoXoAoDVTAL HME TO MMACKET KOl T 3

HE TO Moddoalpo (Kavéva maldl dev aoyoAe(tal Tavtdyxpova Kol PE TA OVO
aBAfjuaTa) . Av ol uméAolmol pHaBnTEC ToLv HEV AOYOAOLVTOL PE KaAvEva amd T

0o abAfpata eivat 4, va Bpeite nmoéoot eival ol pabnTéc TNG TAENC.

. . 2 . . .
7. Kdamolog £66eye Ta T TOL MLOB0D TOL Yyla BLaTPOPH TNG OLKOYEVELAG TOUL

Kal TO % OTOULC OLdPopPOLC AoyapLaouolG. Av CUVOALKA E00ewe 660 €LPW,

néoa TOL EUELVAV;



NMAPATHPHZEIZ TIA TH AYZH NMPOBAHMATQN

» Otav E€épovue 6A0 To MOCd Kol BEAovus va Bpodus Eva  UEPOC

(KAQOUOQ) TOLU Mogoy avTol

. . . . K ) .
Eotw 6Tl 8éAovpe va Bpolue ta — €vég mocol a.
\Y

o TPpéMOoC (avaywyl oTn Hovada)

, 1 . ,
a. Bplokovye To — TOL MOOOU BLALPWVTOAC TO O HE TO V
\Y

dnAadn a:v = B
B. Bplokovpe TO MEPOC TOUL TMOCOU TOAAamMAacLAlovTtaC TO B ME TO K.
B TpéMoOC
MoAAamnAacldlovue TO PEPOG ME TO TMoad, dnAadn a-L
\Y

Napadsiypa:

2€ €va OXOAelo QOLTOUV 240 HaONTEC. AMO auTolC TO T elval kopitola.

Néoa kopitola @oltolv OTO OYOAE(0;

AY2H:

a TPOMOG (avaywyn oTn pHovada)

Ta % TWY HoBNTWY elval 240 pabnTéc.

To é TWYV MaONTWYV TOoL OYOAslov €lval 240:5 = 48 PAONTEG.
3 . ,

Ta T Twv padnTtwv elvat  48-:3=144 pobntéc.

Apa oto oxoAeclo @oltolv 144 kopltola.

B TpémoC
3 240-3 720
240 —=———=—-=144
5 5 5

Apa oto oxoAeclo @oltolv 144 kopltola.



» Otav &€povue éva  pé€pocC (KAAopa) Tou moool Kot BéAovue va Bpovus 6Ao

To 1odgd.

7y 7/ /7 7 K 7 7/ e 7 7

Eotw otL E€povpe 6TL T — €vOC moooL €lval (00 PE Yy KoL BEAOLUE va
\Y

Bpovue 6Ao TO MOCH a.

a’TPOMOC (avaywyn oThn povada)

ré 1 7 é
a. Bplokovpe To = TOU MOCOD BLALPWVTAG TO Y ME TO K
\Y

dnAadn y:k = 6
B. Bpiokovpe 6A0 TO MOOO o MOAAAMAQCLACOVTOC TO O HE TO V.
B Tpomog
AlQLPOVE TO Y ME TO MEPOC , ONAadA 0(:\/:5
\Y

Napadelypa:

3 . . , , , ,
Ta T TWY MadnTwv €voc oxoAelov eival kopitowa. Ta kopltola ToL

oxoAgiov elval 144.Mbéoot €lvat 6AoL oL pabNTEC TOL OXOAElov;

AYZH:

o TPpéMOoC (avaywyl oTn Hovada)

Ta % TWY MadnTwv €lval 144 pabntég.

To % TWY HaONTWv TOoL OYOoAeglov elval 144:3 = 48 paBONTEC.
5 , , .

Ta T TWY MoBnTwv €ivar  48-5=240 pabntéc.

Apa oto oxoAelo @oltoOv 240 paBONTEC.

B TpoMOC
3 5_144-5_720 _
144.5—144 3= 3 3 =240

Apa oto oxoAelo @oltoOv 240 paBONTEC.



